

数字 >>>>>>>>

全国公安机关“云剑-2020”打击贷款类电信网络诈骗犯罪集群战役正式打响，北京、河北、上海、江苏等15个省市公安机关同步开展集中收网行动。截至7日15时，各地共捣毁为贷款类电信网络诈骗犯罪团伙提供服务的违法1069短信平台**57**个，抓获犯罪嫌疑人798名，扣押手机、银行卡、电脑等一大批涉案工具。

(法制日报)

据应急管理部网站消息，近日，应急管理部会同自然资源部、水利部、农业农村部、气象局等部门对2020年4月全国自然灾害情况进行了会商分析。

经核定，4月份，全国自然灾害以气象和水旱灾害为主，北方地区遭受多次低温冷冻和雪灾，南方地区以风雹、洪涝和旱灾为主，局地受灾较重。各种自然灾害共造成814.8万人次受灾，5人死亡，1万余人次紧急转移安置；300余间房屋倒塌，3.8万间房屋损坏；农作物受灾面积1298千公顷，其中绝收119.2千公顷；直接经济损失**102.1亿元**。

(中新网)

中国足协8日发布《关于男足职业俱乐部与所属球员、教练员合理调整薪酬、共克时艰的倡议书》(以下简称“倡议书”)，建议各中超、中甲、中乙俱乐部在集体协商的基础上合理调整球员、教练员薪酬。

倡议书表示，建议俱乐部与所有球员、教练员协商确定降薪幅度，建议参考比例为**30%至50%**之间。

周边 >>>>>>>>

上海迪士尼乐园门票昨日起重新发售

上海迪士尼乐园将于5月11日起重新开放，8日起在乐园恢复运营初期，游客可通过上海迪士尼度假区官方线上渠道及官方旅游合作伙伴渠道购买乐园指定日门票，年卡持卡人可通过度假区官方线上渠道预约入园日期和时间。

上海迪士尼乐园门票于昨天上午8点起在上海迪士尼度假区官方线上渠道及官方旅游合作伙伴渠道上重新发售，将实行每日限量发售以控制入园游客量。在恢复运营初期，游客将能以499元(人民币，下同)的特别价格购买周末的乐园门票，平日门票价格依然为399元。5月8日起，游客还可购买指定日半日票，在5月11日至6月9日期间所选的指定日期当天下午2点之后进入上海迪士尼乐园游玩。

(中新网)

(本版稿件除署名外均据新华社)

发布 >>>>>>>>

我国新一代载人飞船试验船返回舱成功着陆

我国新一代载人飞船试验船返回舱8日13时49分在东风着陆场预定区域成功着陆，试验取得圆满成功。

12时21分，北京航天飞行控制中心控制试验船完成返回制动，进入返回轨道。13时33分，服务舱与返回舱成功分离。13时49分，试验船返回舱安全着陆。搜救分队第一时间发现目标并到达着陆现场开展处置，经现场确认，舱体结构完好。

试验船于5日18时，从文昌航天发射场发射升空，在轨飞行2天19小时，完成了多项空间科学实验和技术试验，验证了新一代载人飞船高速再入返回防热、控制、群伞回收及部分重复使用等关键技术。

《儿童口罩技术规范》推荐性国家标准来了

据市场监管总局网站消息，2020年5月6日，市场监管总局(标准委)正式发布GB/T38880-2020《儿童口罩技术规范》推荐性国家标准，该标准自发布之日起实施。

《儿童口罩技术规范》推荐性国家标准规定了适用于6岁至14岁儿童用口罩的基本要求、外观质量和测试方法，同时提出了19项主要性能指标。

防护性能方面，儿童防护口罩要求颗粒物过滤效率不低于95%，防护效果不低于90%；儿童卫生口罩要求颗粒物过滤效率不低于90%，细菌过滤效率不低于95%。舒适性能方面，考虑儿童生理发育阶段的呼吸特征，儿童防护口罩要求呼气阻力和吸气阻力均不高于45Pa；儿童卫生口罩要求通气阻力不高于30Pa。在口罩佩戴的舒适性方面，标准推荐采用可调节式口罩带。

(市场监管总局)

多部门：为符合条件的流浪乞讨人员落户并纳入社保体系

据民政部网站消息，全国生活无着的流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动动员部署电视电话会议5月7日在北京召开。民政部会同中央政法委等10部门联合开展生活无着的流浪乞讨人员救助管理服务质量大提升专项行动，包括开展落户安置行动，及时为符合条件的流浪乞讨人员办理落户安置手续，将其纳入社会保障体系，摆脱生存困境等内容。

(民政部)

长江流域首艘千吨级纯电动货船在常州试航



5月7日，船长夏舜平在纯电动货船“中天电运001”驾驶舱检查仪表等设备。

5月8日，千吨级纯电动货船“中天电运001”在江苏常州成功试航。“中天电运001”按全年运营150航次计算，年用电量在45万度左右，可替代燃油20.16吨。

域外 >>>>>>>>

法国医院称该国去年11月就出现疑似新冠病例

法国东部一家医院7日发表新闻公报说，该医院医学影像部门在分析了去年11月以来该院完成的2000多份胸部扫描影像后发现，法国至少在去年11月16日就出现了疑似新冠病毒感染病例。

位于法国大东部大区科尔马市的阿尔贝·施魏策尔医院7日发表公报说，在过去几天里，该医院医学影像部主任米歇尔·施米特医生对2019年11月1日至2020年4月30日期间该院完成的2456张胸部影像进行了复查。他初步筛选出“符合”或“具有典型”新冠肺炎症状的底片，再请另外两位资深放射科医生进行第二次和第三次复核。结果显示，在该院患者中，最早的疑似新冠病毒感染病例可追溯到去年11月16日。

法国卫生部1月24日宣布确诊3例新冠病毒感染病例，也是欧洲首次报告新冠确诊病例。

拜登“性侵”疑云发酵

美国民主党推定总统候选人、前副总统乔·拜登被指认27年前性侵女性的新闻继续发酵。

自称受害女性塔拉·里德7日接受媒体采访，希望拜登退出总统竞选，称愿和拜登一起接受测谎。另有媒体曝出，里德的代表律师曾为现任总统唐纳德·特朗普竞选捐款。

拜登当天再度自辩清白，其阵营认为“性侵”指认有政治动机。按照法新社的说法，里德就性侵事件的公开说辞几经变化。现年56岁的里德今年3月借一家播客自媒体讲述遭遇，称她1993年在国会参议院为拜登工作，其间遭拜登用手性侵。她2019年1月与7名女性共同指认拜登曾对自己“动手动脚”，当时没人提及“性侵”字眼。里德今年4月初向华盛顿警方报案，但没有点名拜登。

服务 >>>>>>>>

国家癌症中心专家：防范妇科“第一凶癌” 定期检查不可省

卵巢癌常被称为妇科“第一凶癌”。每年的5月8日，世界各地都会组织宣传活动来提高人们对这种疾病的认识。专家提示，卵巢癌虽然尚不能治愈，但如果定期做检查，一旦患病就有可能提前发现，便于及早接受治疗。

国家癌症中心/中国医学科学院肿瘤医院妇科科主任吴令英介绍，卵巢癌是女性生殖系统中最常见的恶性肿瘤之一，可在女性任何年龄段发生，但多见于更年期和绝经期的女性。由于发病部位隐匿在盆腔，而且缺乏早期特异性症状和有效的筛查手段，七成患者在首次确诊时已是晚期，五年生存率不足40%。

吴令英提示，女性突然出现不明原因的腹胀、食欲不振、短期内体重增加或消瘦等现象，应及时就医排除卵巢癌等肿瘤的可能性。定期做妇科检查、盆腹腔B超检查、肿瘤标记物检查等，也能在一定程度上帮助发现肿瘤、及时治疗。如果产生症状或者医生检查后发现异常，可以进一步做CT或MR等影像检查。



“庚子鼠”刮刮乐送金条活动进入倒计时

庚子鼠系列刮刮乐“刮金条送金条”活动进入倒计时，活动截至2020年5月10日。活动期间，凡所购江苏省销售的5元、10元、20元三款鼠年生肖系列刮刮乐，在不中常规奖项的彩票中，刮出“金条”奖符者，送鼠年生肖5G金条1根；任一一款面值鼠年生肖票，凡经系统扫描单张彩票中得500元者，送价值300元的鼠年生肖即开票。

福彩3D 第2020080期
6 6 2
15选5 第2020080期
02 03 08 14 15

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 20046 期：
2 6 6 1 1 9 6

排列3/排列5第 20079 期：
1 0 3 9 8

大乐透奖池：11.48 亿元
7位数奖池：1.20 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医